

На территории Ростовской области с 20 августа по 15 сентября проводится областная профилактическая акция «Внимание, дети!». С целью обеспечения безопасности дорожного движения, повышения эффективности работы по профилактике дорожно-транспортных происшествий, прошу Вас дать поручение Главам поселений Аксайского района о размещении на интернет сайтах поселений следующей информации:

с 20 августа по 15 сентября на территории Ростовской области проводится областная профилактическая акция «Внимание, дети!». В рамках проводимого мероприятия на всей территории Аксайского района будут проведены рейды ГИБДД, в том числе совместно с сотрудниками службы участковых уполномоченных и по делам несовершеннолетних.

В соответствии требований Правил дорожного движения Российской Федерации управление транспортным средством разрешается только при наличии водительского удостоверения категории «В», скутером, мопедом разрешается только при наличии водительского удостоверения категории «М», мотоциклом категории «А».

Также сегодня большую популярность приобрели электросамокаты - средства индивидуальной мобильности, к которым относятся роликовые коньки, самокаты, ситеи, электросамокаты, скейтборды, гирокатера, моноколеса и иные аналогичные средства. Передвигаться на этих устройствах разрешено только по тротуарам и пешеходным дорожкам. Вместе с тем некоторые электросамокаты имеющие электродвигатель номинальной максимальной мощности в режиме длительной нагрузки более 0,25 кВт и (или) максимальную конструктивную скорость более 50 км/час, относятся к мототранспортным средствам категории L и для управления ими необходимо наличие специального права управления транспортным средством соответствующей категории «М» или «А».

Согласно действующего законодательства, административная ответственность за управление транспортным средством, водителем, не имеющим права управления, составляет от 5000 до 15000 рублей (ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ); за передачу управления транспортным средством лицу, заведомо не имеющему права управления или лишенному такого права – 30000 рублей (ч. 3 ст. 12.7 КоАП РФ). Транспортное средство задерживается и помещается на специализированную стоянку.

К сожалению, родители, проявляя безответственное отношение, приобретают мотоциклы, скутера, электросамокаты, тем самым создают реальную угрозу жизни и здоровью ребенка. Также родители не всегда предпринимают меры, исключающие доступ несовершеннолетних к управлению транспортным средствам, при этом подвергают опасности своих детей.

Кроме того, в случае выявления факта управления транспортным средством несовершеннолетним родители (законные представители) будут привлечены к административной ответственности за передачу управления транспортным средством лицу, заведомо не имеющему права управления транспортным средством или лишенному такого права – штраф 30000 рублей (ч. 3 ст. 12.7 КоАП РФ), а также по статье 5.35 КоАП РФ за неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по воспитанию и содержанию несовершеннолетних.

Соблюдение Правил дорожного движения – залог безопасности.